
GUIA DA 58ª(QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA-17ª LEGISLATURA - 19/08/19  

 
1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUIZ CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 58ª (QUINQUAGÉSIMA 
OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA 
DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 

LUIS CARLOS: “Bem como o Filho do homem não veio para ser servido, mas 

para servir, e para dar a sua vida em resgate de muitos”. 

(MATEUS - CAPÍTULO 20, VERSÍCULO 28). 
 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 57ª 
(QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

5. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 57ª 
(QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

6. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
7. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 
 

a. REQUERIMENTO Nº 85/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
 

b. PROJETO DE LEI DO EXECUVITO Nº 21/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL.  
 
8. RENATO: CUMPRE-ME ENCAMINHAR O REFERIDO PROJETO PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 
 

9. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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10. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 

a. REQUERIMENTO Nº 85/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal a realização de cadastro no SICONV – Sistema de Gestão de 

Convênios e Contratos de Repasse - solicitando recursos para aquisição de trator e 
implementos agrícolas”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
AVISO: 
- Cumpre-me convidar os presentes e os Nobres Edis, para participarem de Audiência 
Pública referente ao Plano de Mobilidade Urbana, que acontece na Câmara Municipal no 
dia 21 de agosto (quarta-feira) as 10h30min.     
 
- Convoco os Nobre Edis para no dia 26 de agosto (próxima segunda-feira), às 18h, 
participarem de reunião, juntamente com os representantes do Executivo e da Caixa 
Econômica Federal, para discutirem sobre o Projeto de Lei do Executivo nº 21/19, que 
“Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica 
Federal, no âmbito do Programa FINISA”.  
 

 
1. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS 

NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 02 DE SETEMBRO ÀS 19 HORAS. 
SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO. 

 


